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Svar till valda övningar i kompendiet Fouriertransformen och Fourierintegraler 
Kapitel 2 

 

Ö 2.2.   
πn

bnaa nn
2,1för  0,80

−=≥== .      ∑
∞

=
−

1

sin2
4

n n
tnπ

π
. 

 

Ö 2.3   tttf
3

4sin2
3

2sin
2
1)( ππ +=  

___________________________________________________________________________ 
 
Ö 2.4  Hz50=Φ , π100=Ω .  

Den filtrerade signalen ges av )700cos
7
1500cos

5
1300cos

3
1(4)(filtrerad ttttf πππ

π
+−=  

___________________________________________________________________________ 

Ö 2.6   1,2/1,2 =Ω=Φ= ππT .   2
)1()(

n
nnA += . 

___________________________________________________________________________ 

Ö 2.7   
π

π

π
π n

b
n 

n

n

n
aa n

nn
2)1(, 

udda 2
4-

jämnt  2  0
1)- n (cos2,1 1

22
220

+−=






≥

≥
=== . 

 

Fasvinkelform av Fourierserien ges av ∑
∞

=






 ++

1
)(

2
sin)(

2
1

n
nt

n
nA φ

π
 där 










+
=

udda,
42

jämnt,
2

)(

22

22

n
n

n

n
n

nA

π
π

π
        







−=
udda),

2
arctan(

jämnt,
)(

n
n

n
n

π

π
φ . 

___________________________________________________________________________ 
 

Ö 2.12    ZC 11.2.1  






==
udda ,

2
jämnt ,0

)(
n

n

n
bnA n

π

 

  ZC  11.2.7   
n

bnA n
2)( ==  

  ZC   11.2.15   
21

)(
n

nA
+

= β
, där 

π
πβ sinh2=  

 
 


